



-7 Pág 1 de 1

EL JEFE DE LA OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS TELECOMUNICACIONES

CERTIFICA

Que el proyecto ESTUDIOS Y DISEÑOS PARA EL MEJORAMIENTO DE LA VÍA ACACIAS HASTA LA VEREDA SAN JOSÉ DE LAS PALOMAS EN EL MUNICIPIO DE ACACÍAS con número de registro 2021500060021, se encuentra publicado en la sede electrónica del municipio www.acacias.gov.co, en el siguiente enlace: click aqui

La presente certificación se expide como requisito para expedición de disponibilidad presupuestal.

Dada en Acacías a los 29 días del mes de Abril de 2022.

Corgialment

EDILBERTO ROMERO TRUJILLO

JEFE OFICINA TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS TELECOMUNICACIONES

